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EMLÉKEZTETŐ 

KÜLDÖTTGYŰLÉS RENDES ÜLÉSÉRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Dencső Dorina 

Az ülés helye és ideje: Kari Tanácsterem (LÉ- 7.21), 2025.11.18. 17:00 

Troják Arnold Szebasztián megnyitja az ülést 17 óra 08 perckor. 

Troják Arnold Szebasztián kérdezi az Ellenőrző Bizottságot, hogy az ülés szabályosan lett-e összehívva. 

Papp Ádám válaszol, hogy az ülés szabályosan lett összehívva. 

Troják Arnold Szebasztián felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy tartson mandátumellenőrzést. 

Mandátumellenőrzés: Az ülés 27 szavazati jogú taggal határozatképes. 

 

Szavazati joggal résztvevők: 

• [Lásd melléklet] 

Tanácskozási joggal résztvevők: 

• [Lásd melléklet] 

Dencső Dorina az emlékeztető megírását előzetesen vállalta. 

Troják Arnold Szebasztián felkéri Rab Fannit az emlékeztető hitelesítésére. 

Rab Fanni elfogadja a felkérést. 

 

Előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1. Bejelentések 

2. Rendszeres szociális támogatás jelentés 

3. Beszámolók 

4. Gazdasági beszámolók 

5. Mentorkoncepció 
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6. Költségvetés módosítása 

7. Személyi kérdések 

8. Egyebek 

Troják Arnold Szebasztián előzetesen módosítási javaslatot tesz, miszerint a 6. Költségvetés pont 

kerüljön le a napirendről. 

(324)/2025 (XI.18.) számú Küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazattal, 

egyhangúlag elfogadta Troják Arnold Szebasztián módosítási javaslatát. 

Módosított napirend: 

1. Bejelentések 

2. Rendszeres szociális támogatás jelentés 

3. Beszámolók 

4. Gazdasági beszámolók 

5. Mentorkoncepció 

6. Személyi kérdések 

7. Egyebek 

(325)/2025 (XI.18.) számú Küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazattal, 

egyhangúlag elfogadta a napirendet. 

Szabó Nándor 17 óra 13 perckor belép a terembe. 

17:13 Bejelentések 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a kampuszfejlesztés haladásának állapotát. 

Troják Arnold Szebasztián közli, hogy az EHÖK Szenátusi ülésén elfogadták az EHÖK alapszabály 

módosító javaslatát, így az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ helyi hallgatói képviselete 

mostantól hallgatói részönkormányzat. Gratulál az eredményhez. 

Mig András ismerteti, hogy tisztségviselői címére jelentkezett érdeklődő és felhívja a figyelmet a bírálásra. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 17 óra 15 perckor a napirendi pontot. 
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17:15 Rendszeres szociális támogatás jelentés 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a napirendi pontot. 

Mig András, szociális ügyekért felelős referens bemutatja a jelentést egy prezentáció segítségével. Kiemeli, 

hogy különböző elméleteket vizsgált meg. Folyamatos csökkenő tendenciát figyelt meg, ennek az okát 

kereste. Említi a pályázatok határidejeivel felmerülő problémákat. Összeveti a kari arányt az egyetemi 

aránnyal. Foglalkozik a social media-n keresztüli híradással és az elsőéves hallgatók tájékoztatásával. 

Dudás-Kass Bulcsú László 17 óra 18 perckor megérkezik. 

Szabó Nándor érdeklődik a hibásan kitöltött ösztöndíj pályázatok tendenciáiról. Mig Andrásnak nincs 

statisztikája erről. Tavaly 77%, idén 84% volt az elfogadott pályázatok százaléka. Tavasszal magasabbak a 

támogatási arányok. 

Troják Arnold Szebasztián javasolja, hogy a tavaszi félévtől kezdve legyen egy támogatási csomag, amit 

a hallgatóknak közzé lehet tenni, ezzel is segítve őket. Mig András egyetért, EHÖK szinten is van 

kezdeményezés. Saját stratégia kialakítását is javasolja. Troják Arnold Szebasztián egyetért. 

Prieger Nimród beszámol arról, hogy lesz a hallgatók számára egy pályázati kisokos. 

Herzog Orsolya 17 óra 24 perckor elhagyja a termet, majd 17 óra 29 perckor visszatér. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 17 óra 30 perckor a napirendi pontot. 

 

17:30 Beszámolók 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a napirendi pontot, kiemeli, hogy a tisztségviselőknek beszámolási 

kötelezettsége van, mert tájékoztató jellege van. Kéri, hogy röviden foglalják össze tevékenységüket. 

Troják Arnold Szebasztián megkérdezi az Ellenőrző Bizottságtól, hogy kik azok, akik nem időben 

küldték el beszámolóikat.  

Késve küldték el beszámolójukat: 

 Koller Olivér László, tanulmányi referens 

Hallgatói Alapítvány 
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Szabó Ármin, Ellenőrző Bizottság tag 

Tokai Tamás, Ellenőrző Bizottság elnök 

Troják Arnold Szebasztián kiegészíti a felsorolást annyival, hogy Koller László Olivér és Tokai Tamás 

igazoltan küldték késve a beszámolókat, illetve Szabó Ármin a beszámoló kiegészítését küldte el késve. 

Megkérdezi az Ellenőrző bizottságot, hogy szükséges-e arról szavazni, hogy a Küldöttgyűlés befogadja-e 

a beszámolókat. Az Ellenőrző Bizottság azt válaszolta, hogy nem szükséges. Felhívja a figyelmet, hogy 

elsődlegesen a tisztségviselői munkát értékeljék a képviselők. 

Troják Arnold Szebasztián a szavazás menetéről határozati javaslatot tesz. 

(326)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: A ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a 

Beszámolók napirendi pont Microsoft Formson történő titkos szavazás menetét. 

Elnök 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti beszámolóját, nem egészíti ki. 

Mig András az alapszabály módosításáról kérdez. Már 2019-ben felmerült a projekt, azóta kisebb 

módosítások történtek, ezért felteszi a kérdést az elnöknek, hogy látja idén megcsinálja-e az Önkormányzat 

a módosítást? Troják Arnold Szebasztián ismerteti, hogy az EHÖK-nek fontos a közös alapok 

lefektetése, amihez a karok tudnak alkalmazkodni, a szabályszerű megalkotás jelenleg is zajlik. Következő 

félévben kerül tényleges elfogadásra. Méltatja Hősi Rezső munkáját. 

Elnök-helyettes 

Rab Fanni röviden összefoglalja tevékenységét. A megválasztott tisztségviselőkkel tartja a kapcsolatot és 

rekrutációs események szervezésével foglalkozik.  

Biológia- és környezettani szakterületi koordinátor 

Mester Dorka Zita nem egészíti ki beszámolóját.  

Prieger Nimród felkéri a szakterületi koordinátorokat, hogy számoljanak be a gólyabál online 

promóciójáról. Mester Dorka Zita közli, hogy felőlük megvolt a kommunikáció. 

Szabó Nándor meglepően tapasztalta, hogy kevesen érdeklődnek a program felől. 

Mig András a beszámolóban említett szakterületi koordinátori munkacsoport felől érdeklődik. Mester 

Dorka Zita ismerteti, hogy a szakterületen van egy rendezvényes csoport, ahol olyan hallgatók vannak, 
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akik szívesen segítenek, ezt szeretné hivatalosabbá tenni, mivel szükség van rá. Mig András megosztja a 

tapasztalatait. 

Marosi Botond Máté késik, Németh Kristóf kéri, hogy beszámolóját később tárgyalják. 

Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor 

Horváth Péter köszönetet mond a közelmúltban megvalósult programok szervezésében részt vett 

személyeknek: Mester Dorka Zitának, Dávid Zsófia Juliannának és Szőllős Jankának.  

Szabó Nándor kikérdezi a szakterület véleményét a munkájával kapcsolatban. Dávid Zsófia Julianna 

válaszolja, hogy a szakterület teljes mértében meg van elégve Horváth Péter munkájával. Tervezik a 

Földrajzos Klub felújítását. 

Szabó Nándor köszönetet mond Horváth Péter Szülői fórumon nyújtott tevékenységéért. 

Kémia szakterületi koordinátor 

Szőllős Janka az ülést megelőző SzVeÁT-tal egészíti ki a beszámolóját. 

Tokai Zsombor 17 óra 47 perckor megérkezik. 

Szabó Nándor kikérdezi a szakterület véleményét a munkájával kapcsolatban. Herzog Orsolya teljes 

mértékben meg van elégedve vele.  

Matematika szakterületi koordinátor 

Varga András ma küldte el a gólyabál információit a Facebook-csoportba. Írt egy Python-kódot, amivel 

minden szakterületi koordinátor könnyen tud majd munkatervet készíteni. 

Szabó Nándor kikérdezi a szakterület véleményét a munkájával kapcsolatban, illetve megkérdezni, hogy 

van-e kedve egy matekos túrát a Breki-vel együtt szervezi. Ezt kérdezi Jásdi Mihálytól is. 

Becsák Péter és a szakterület meg van elégedve a munkájával. 

Varga András kiegészíti a beszámolóját, azzal, hogy ez egy rövidebb túra volt, inkább társasjátékoztak, de 

szívesen működik együtt. 

Jásdi Mihály reagál a felvetésre. 

Pap Kitti mesél a hétvégi szakterületi túráról. 
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Tanárképzési szakterületi koordinátor 

Kertész Dániel Tamás ismerteti a beszámolóját. Köszöni a segítségeket.  

Szabó Nándor kikérdezi a szakterület véleményét a munkájával kapcsolatban. Prieger Nimród köszöni, 

hogy van Kertész Dániel Tamás a szakterületnek. Nádasdi Tamás szerint jár neki a buksisimi. 

Horváth Péter köszöni a segítségét a PubQuiz-ben. 

Troják Arnold Szebasztián köszöni az összes szakterületi koordinátor munkáját és kordinációját. 

Pályázati ügyekért felelős referens 

Kurucz Tamás Márk nincs jelen.  

Hideg Ádám elhagyja a termet 17 óra 54 perckor, majd 18 óra 04 perckor visszatér. 

Szociális ügyekért felelős referens 

Mig András pontosítja a beszámolóját. Az EHÖK ülés október 15-én történt, a novemberi határos 

rendkívüli szociális támogatásokat előbírálta. A közéleti ösztöndíjak kiküldésével kapcsolatban felvette a 

kapcsolatot az EHÖK szociális ügyekért felelős referensével. Feladatait elvégezte. 

Troják Arnold Szebasztián kéri, hogy vázlatpontokban foglalják össze a beszámolókat, mert segíti 

felfrissíteni az olvasottakat.  

Diákjóléti referens 

Kiss Bence László a beszámolók idejére nem ért a terembe, telefonon elérhető. 

Troják Arnold Szebasztián elmondja, hogy a kampuszfejlesztéssel kapcsolatos kérdésekre ő is tud 

válaszolni. 

Mig András megkérdezi, hogy a hiányzóknak általánosságában nem jó az időpont, vagy csak kivételesen. 

A válaszokból kiderült, hogy csak kivételesen. 

Főszerkesztő 

Krecht Hanna Regina röviden összefoglalja a TéTéKás Nyúz tevékenységét.  
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Troják Arnold Szebasztián kéri, hogy foglalja össze hány cikk jelent meg a Nyúz oldalán. Az ülés 

időpontjáig 15 cikk jelent meg a legutóbbi Küldöttgyűlés óta. 

Dávid Zsófia Julianna megköszöni Krecht Hanna Regina munkáját.  

Gazdasági referens 

Szabó Laura a gazdasági feltérképezéssel foglalkozik jelenleg.  

Mig András felhívja a figyelmet, hogy átadás-átvételnél fontos a határidő betartása. Szabó Laura közli, 

hogy az előző referens már nem erre az egyetemre jár, nehéz volt az időpont egyeztetés, de megtörtént az 

átadás. 

Troják Arnold Szebasztián az Ellenőrző Bizottsághoz fordul, hogy kitől kell átvenni a tisztséget ilyen 

esetben. Papp Ádám közli, hogy ha lejár a tisztség nincs betöltve, akkor az elnöktől kell átvenni a 

tisztséget. Tokai Tamás hozzászól, hogy az átadás-átvételnek semmilyen jogi következménye nincs, 

kivéve elnökváltás esetén.  

Informatikus 

Deák Bendegúz nincs jelen. Segített a szavazatok előkészítésével. 

Külügyi referens 

Frenkó Tamara ismerteti a tevékenységét. Több személlyel is egyeztetett. 

Kommunikációs referens 

Prieger Nimród készíti az arculati csomagot és tisztségviselői tablót. 

Szabó Nándor köszöni a PowerPoint sablon elkészítését. Kertész Dániel Tamás a szakterületi 

munkájáért hálás. Nádasdi Tamás örül, hogy Prieger Nimród tisztján tartja a munkakörnyezetét. 

Mentorkoordinátor 

Egyed Enikő lezárta a tavalyi mentorrendszert és elkezdte tervezni az ideit. 

Rendezvényekért felelős referens 

Lazur Dániel megköszöni a bizottsága munkáját. Szervezi a gólyabált és a decemberi eseményeket. 
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Troják Arnold Szebasztián ismerteti az ELTE Halloween statisztikáját, mely szerint a kar részvételi 

aránya 3%.  

Dávid Zsófia Julianna észrevételezi, hogy hamarabb elfogytak a jegyek, mielőtt még tudtak volna jegyet 

venni. Troják Arnold Szebasztián megosztja, hogy a jegyvételi felület egy ideig leblokolt. 

Mig András a gólyabáli jegyeladásról kérdez. Lazur Dániel beszámol arról, hogy 728 jegy került eddig 

eladásra, ebből a TTK 153-nál tart. A felsőbbéves jegyek nehezen fogynak. Arányaiban a kar elmarad a 

többi részönkormányzattól. Szabó Nándor megjegyzi, hogy sokallja a jegy árát, érdeklődik, hogy a 

Halloweeni esemény a kar szempontjából milye mérleggel zárt gazdaságilag. Az esemény EHÖK 

költségvetést terhelt, remélhetőleg fel lesz osztva az részönkormányzatok között. Az emelt jegyárak 

fenntarthatóság miatt vannak. A kari események a működési keretből vannak finanszírozva.  Németh 

Kristóf hirdetési ötleteket kér. Lazur Dániel szerint fontos a személyes megkeresés. Prieger Nimród 

beszámol az EHÖK kommunikációs problémáiról.   

Mig András a Facebook elérési statisztikáit szeretné látni. Prieger Nimród meg fogja nézni. A statisztika 

nem tükrözi a valóságot. 

Kiss Bence László belép a terembe 18 óra 23 perckor. 

Szervezetfejlesztésért felelős referens 

Szabó Nándor szívesen segít, beugrik más tisztségviselők helyett eseményekre, ahol nem tudnak részt 

venni. Büszke a bizottsági elnökökre.  

Mig András felkéri a bizottságokat, hogy olvassák át a saját ügyrendjüket. Szabó Nándor szerint az 

ügyrendek nagyon eltérnek. Készül a bizottsági kisokos. Fontos lenne az egységesítés Mig András szerint. 

Marosi Botond Máté megérkezik 18 óra 26 perckor.  

Tanulmányi referens 

Koller László Olivér nincs jelen. 

Mig András kérdést tesz fel a mesterséges intelligencia használatával kapcsolatos hírlevélről, illetve a HKR 

módosítás pontban a beszámolójában hogyan tervezte befejezni a mondatot.  Troják Arnold Szebasztián 

közli, hogy a hírlevél minden ELTE polgárra vonatkozik, a részönkormányzatoknak van szabad terük 

rendelkezni, hamarosan érkezik dékáni utasítás is. Az előkészítésbe kari referensek nem voltak bevonva. 

Felvették a kapcsolatot Müller Viktorral.  
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Troják Arnold Szebasztián tájékoztat, hogy a Mérő László előadás tavasszal újra meg lesz tartva, ami 

össze lesz kapcsolva egy informális tájékoztatóval. 

Titkár 

Nádasdi Tamás ismerteti a beszámolóját. 

Tudományos referens 

Dávid Zsófia Julianna közli, hogy tudományos kirándulás nem lesz az idei félévben, a következő félévben 

pótolni fogja. 

Troják Arnold Szebasztián hozzáteszi, hogy van igény a kirándulásra.  

Szabó Ármin 18 óra 28 perckor elhagyja a termet és 18 óra 31 perckor tér vissza. 

Ellenőrző Bizottság-tag 

Papp Ádám ismerteti beszámolóját. Rendszerezi a hallgatói irodában található Ellenőrző Bizottság 

papírokat. 

Ellenőrző Bizottság-tag 

Szabó Ármin ismerteti a kiegészített beszámolóját. Elnézést kér a kései leadásért. 

Ellenőrző Bizottság-elnök 

Tokai Tamás pontosítja az átadás körülményeit. Felhívja a figyelmet, hogy ez az utolsó elutasítható 

beszámolója. Készül egy Ellenőrző Bizottság kisokos, képzi az utódját. A következő küldöttgyűlés 

hatályával fog lemondani. Gyertek bírálni!  

Szabó Nándor a weboldal linkjei elavultságára utal. 

Mig András javasolja, hogy az Ellenőrző Bizottság egy, csoportos beszámolót írjon. Az EHÖK ÁSZ 

módosítása után Tokai Tamás javasolni fogja az Ellenőrző Bizottság testületi szintű beszámolóját.  

Fizika szakterületi koordinátor 

Marosi Botond Máté ismerteti beszámolóját. 

Prieger Nimród a gólyabál hirdetéséről kérdezi meg. Megtörtént a hirdetést. 
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Szabó Nándor kikérdezi a szakterület véleményét a munkájával kapcsolatban. Németh Kristóf teljesen 

meg van elégedve Marosi Botond Mátéval. 

Dávid Zsófia Julianna kéri, hogy a TDK felől érdeklődőket továbbítsák hozzá. 

Diákjóléti referens 

Kiss Bence László mindent leírt. 

Hallgatói Alapítvány 

Nincs képviselet. Troják Arnold Szebasztián egészíti ki a beszámolót. Segítettek az 5vös5km 

leszervezésében, folyik a 49. 5vös5km szervezése is.  Kiss Bence László kifejti a véleményét az Alapítvány 

beszámolóiról.  Troják Arnold Szebasztián beszámol a Hallgatói Alapítvány helyzetéről. Mig András 

javasolja, hogy legközelebb nem késve és bővebb beszámolót adjanak le. 

Troják Arnold Szebasztián felkéri az Ellenőrző Bizottságot a szavazás levezénylésére. Megnyitja a 

szavazást.  

Mig András kéri a sablon további formai és tartalmi egységesítését. 

Dencső Dorina kilép a teremből 18 óra 50 perckor és 18 óra 56 perckor tér vissza. 

Dudás- Kass Bulcsú véglegesen elhagyja az ülést 18 óra 59 perckor. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja a szavazást és felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy ismertesse a 

szavazás eredményeit.  

NÉV TISZTSÉG IGEN NEM TARTÓZ
KODÁS 

ÉRVÉNYTELEN 

Troják Arnold 
Szebasztián 

Elnök 30 0 0 0 

Rab Fanni Elnök-helyettes 30 0 0 0 

Mester Dorka 
Zita 

Biológia- és környezettani 
szakterületi koordinátor 

30 0 0 0 

Marosi 
Botond Máté 

Fizika szakterületi 
koordinátor 

30 0 0 0 
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Horváth Péter Földrajz- és földtudományi 
szakterületi koordinátor 

30 0 0 0 

Szőllős Janka Kémia szakterületi 
koordinátor 

30 0 0 0 

Varga András Matematika szakterületi 
koordinátor 

30 0 0 0 

Kertész 
Dániel Tamás 

Tanárképzési szakterületi 
koordinátor 

30 0 0 0 

Kurucz Tamás 
Márk 

Pályázati ügyekért felelős 
referens 

30 0 0 0 

Mig András Szociális ügyekért felelős 
referens 

30 0 0 0 

Kiss Bence 
László  

Diákjóléti referens 29 0 1 0 

Krecht Hanna 
Regina 

Főszerkesztő 30 0 0 0 

Szabó Laura Gazdasági referens 28 0 1 1 

Deák 
Bendegúz 

Informatikus  30 0 0 0 

Frenkó 
Tamara 

Külügyi referens 30 0 0 0 

Prieger 
Nimród 

Kommunikációs referens 29 0 1 0 

Egyed Enikő Mentorkoordinátor 30 0 0 0 

Lazur Dániel Rendezvényekért felelős 
referens 

28 0 2 0 

Szabó Nándor Szervezetfejlesztésért felelős 
referens 

30 0 0 0 

Koller László 
Olivér 

Tanulmányi referens 30 0 0 0 

Nádasdi 
Tamás 

Titkár 30 0 0 0 
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Dávid Zsófia 
Julianna 

Tudományos referens 30 0 0 0 

Papp Ádám Ellenőrző Bizottság tag 30 0 0 0 

Szabó Ármin Ellenőrző Bizottság tag 21 6 3 0 

Tokai Tamás  Ellenőrző Bizottság elnök 30 0 0 0 

Hallgatói 
Alapítvány 

 28 2 0 0 

(327)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Troják Arnold Szebasztián, elnök beszámolóját.  

(328)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Rab Fanni elnökhelyettes beszámolóját.  

(329)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Mester Dorka Zita biológiai- és környezettani szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(330)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Marosi Botond Máté fizika szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(331)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Horváth Péter földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(332)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Szőllős Janka kémia szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(333)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Varga András matematika szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(334)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Kertész Dániel Tamás tanári szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(335)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Kurucz Tamás Márk pályázati ügyekért felelős referens beszámolóját.  

(336)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30  igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Mig András szociális ügyekért felelős referens beszámolóját.  
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(337)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem és 1 

tartózkodás szavazattal elfogadta Kiss Bence László diákjóléti referens beszámolóját. 

(338)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Krecht Hanna Regina főszerkesztő beszámolóját.  

(339)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 0 nem, 0 

tartózkodás és 1 érványtelen szavazattal elfogadta Szabó Laura gazdasági referens beszámolóját.  

(340)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Deák Bendegúz informatikus beszámolóját.  

(341)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Frenkó Tamara külügyi referens beszámolóját.  

(342)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem és 1 

tartózkodás szavazattal elfogadta Prieger Nimród kommunikációs referens beszámolóját.  

(343)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Egyed Enikő mentorkoordinátor beszámolóját.  

(344)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem és 2 

tartózkodás szavazattal elfogadta Lazur Dániel rendezvényekért felelős referens beszámolóját.  

(345)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Szabó Nándor szervezetfejlesztésért felelős referens beszámolóját.  

(346)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Koller László Olivér tanulmányi referens beszámolóját.  

(347)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Nádasdi Tamás titkár beszámolóját.  

(348)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Dávid Zsófia Julianna tudományos referens beszámolóját.  

(349)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Papp Ádám Ellenőrző Bizottság tag beszámolóját.  

(350)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 21 igen, 6 nem és 3 

tartózkodás szavazattal elfogadta Szabó Ármin Ellenőrző Bizottság tag beszámolóját.  
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(351)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta Tokai Tamás Ellenőrző Bizottság elnök beszámolóját.  

(352)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 2 nem és 0 

tartózkodás szavazattal elfogadta a Hallgatói Alapítvány beszámolóját. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 19 óra 02 perckor a napirendi pontot. 13 perc szünetet rendel el. 

Troják Arnold Szebasztián 19 óra 24 perckor újra megnyitja az ülést. 

Troják Arnold Szebasztián felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy tartson mandátumellenőrzést. 

Mandátumellenőrzés: Az ülés 30 szavazati jogú taggal határozatképes. 

19:26 Gazdasági beszámolók 

Troják Arnold Szebasztián megnyitja és ismerteti a napirendi pontot.  

Szabó Laurának köszöni a munkáját.  

Második negyedéves beszámoló 

Szabó Laura ismerteti a második negyedéves beszámoló tartalmát. A táblázatba bekerült egy új oszlop, 

mely a fennmaradó összeget írja le, így átláthatóbb a beszámoló. 

Troják Arnold Szebasztián kiegészíti azzal, hogy ebben a negyedévben főleg a képzésekre költöttek, 

kiemelt esemény volt a HÖOK vezetőképzés. 

(353)/2025(XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: AZ ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a 

2025. évi második negyedévi Gazdasági beszámolót. 

Mig András megkérdezi, hogy melyik költségvetés alapján készült a beszámoló. Több költségvetés, 

számolás alapján készült el, főleg az előző Küldöttgyűlés által elfogadott alapján. Az EHÖK válasza alapján 

főleg a tartalék fog változni. 

Harmadik negyedéves beszámoló 

Szabó Laura ismerteti a harmadik negyedéves beszámolót. 

Mig András a kifizetések időpontja és a negyedik negyedév várható költségei felől érdeklődik. A 

táblázatban szereplő tételek közül már minden ki van fizetve. A MÁV utazás költségei a következő 

negyedévi beszámolóban lesz feltüntetve.   
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(354)/2025(XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: AZ ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a 

2025. évi harmadik negyedévi Gazdasági beszámolót. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 19 óra 33 perckor a napirendi pontot. 

 

19:36 Mentorkoncepció 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a napirendi pontot. 

Troják Arnold Szebasztián kiemeli a mentorkoncepció jelentőségét. 

Egyed Enikő az előzetesen elküldött dokumentum szerint ismerteti a Mentorkoncepciót. A dokumentum 

a mentorok és a mentorfelelősök visszajelzésével készült. Az első mentorbevonó december 4. A 

mentorfelelősök kiválogatása január 31-jén történik.  mentorfelelősök kiválasztása. Felsorolja a képzések, 

tesztek időpontjait. 

Tokai Tamásnak két kérdése van. Érdeklődik, hogy a mentorok szerint megterhelő-e a képzés-délelőtt 

és játék-délután koncepció. A válasz nemleges. Illetve megkérdezi, hogy miért lesz hamarabb a 

Mentortábor időpontja. Egyed Enikő át szeretné venni a diplomáját.  

Szabó Laura szeretné, ha lenne csapatépítő a Mentortábor után. Támogatja, hogy ne a diplomaosztó 

hetén legyen a Mentortábor. 

Marosi Botond Máté az időpont ténylegességét kérdezi. Troják Arnold Szebasztián fenntartja a 

mentorkoordinátor változtatási jogát és az időpontok változásait. 

Mig András kérdéseket tesz fel, érdeklődik a tavalyi koncepciótól való eltérésekről, a játékhétről és a 

Mentortábor átépítéséről. Troják Arnold Szebasztián kijelenti, hogy lesz meghirdetve egy szabadon 

választható kurzus, melynek tárgyfelelőse Nagypál Emma lesz. Mig András úgy gondolja érdemes 

egyeztetni Kurucz Tamás Márkkal, KÖB elnökkel a kreditekről. 

Szabó Nándor reflektál Troják Arnold Szebasztián szavaira. A kurzus felvétele opcionális. 

Mig András kéri, hogy a tisztségviselők tartsák a képzéseket. Egyed Enikő szeretné megtartani, hogy a 

mentorfelelősök tartsák meg, van betanítós nap. Troják Arnold Szebasztián szeretné közelebb hozni a 

tisztségviselőket és a mentorrendszert. 

Papp Ádám szerint a nem beválogatott személyek véleményét is érdemes kikérdezni, szerinte az előadások 

és a játéknapon egy napon való megtartása rosszirányú döntés, mert sokan kibúvóként kezelték. Troják 
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Arnold Szebasztián közli, hogy volt előzetes igényfelmérő. A jövőben biztosítva lesz minden ki számára 

a véleményformálás. Herzog Orsolya hozzáteszi, hogy Excel-táblában minden vezetve volt.  

Mig András szerint érdemes átgondolni a szombat nap kérdéskörét. Megjegyzi, hogy a Mentorkisokos 

pontatlan. Troják Arnold Szebasztián közli, hogy idén már a Tanulmányi Osztály is átnézi, lesz 

másodvélemény a dokumentumról.  

Jásdi Mihály a kurzus jegyfokozatára kérdez rá. Nincs még konkrét válasz rá.  

Dávid Zsófia Julianna felajánlja a TéTéKás Nyúz segítségét a Mentorkisokos átolvasásához.  

Szabó Laura javasolja, hogy a mentorkisokos áttekintése a bizottságok feladata is lehetne.  

Mig András javasolja, hogy a kétosztatú felosztás célravezető az átsorolás és az ösztöndíj miatt a 

kurzusnál.  Németh Kristóf kérdezi, hogy a kurzus mikorra várható? A tavaszi félévtől kezdve 

remélhetőleg már felvehető tárgy lesz.  

Jásdi Mihály javasolja, hogy a Mentorkisokos szakterületi részeit hivatkozza le az adott szakterületi 

koordinátor linkekkel.   

(355)/2025(XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: AZ ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a 

2026/27. tanévi Mentorkoncepciót. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 20 óra 00 perckor a napirendi pontot. 

 

20:00 Személyi kérdések 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a napirendi pontot. 

Előterjesztés: 

1. Troják Arnold Szebasztián jelöli Horváth Péter-t a TTK HÖK Gazdasági Bizottság 

tagságára.  

2. Troják Arnold Szebasztián jelöli Ambrus Alexandra-t a TTK HÖK Külügyi Bizottság 

tagságára.  

3. Troják Arnold Szebasztián jelöli Deák Bendegúz-t a TTK HÖK Külügyi Bizottság tagságára.  
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4. Troják Arnold Szebasztián jelöli Prieger Nimród-ot a TTK HÖK Szervezetfejlesztési 

Bizottság tagságára.  

5. Troják Arnold Szebasztián jelöli Szőllős Janka-t a TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság 

tagságára.  

6. Troják Arnold Szebasztián jelöli Dudás-Kass Bulcsú-t a TTK Fizika Intézeti Tanács 

tagságára.  

7. Troják Arnold Szebasztián jelöli Szász Mátyás-t a TTK Dokumentációs Bizottság tagságára. 

8. Troják Arnold Szebasztián jelöli Mig András-t a TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság 

tagságára. 

A jelöltek előzetesen elfogadták a jelöléseket. Mig András az ülésen fogadja el jelölését. 

Troják Arnold Szebasztián bejelenti, hogy a Tanulmányi és Tudományos Bizottságba és a Gazdasági 

Bizottságba szakterületenként vannak még helyek. A Külügyi Bizottságba még 8 főt és a 

Szervezetfejlesztési Bizottságba pedig még 3 főt lehet delegálni.  

Kiss Bence László jelöli Lazur Dánielt a Matematika Intézeti Tanácsba. Lazur Dániel nem fogadja el 

a jelölést. 

Troják Arnold Szebasztián jelöli Lazur Dánielt az EHÖK Sportbizottságba. Lazur Dániel elfogadja 

jelölését. 

Troják Arnold Szebasztián határozati javaslat tesz. 

(356)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: A ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a 

Személyi kérdések napirendi pont Microsoft Formson történő titkos szavazás menetét. 

Szabó Nándor érdeklődik a bizottsági üres helyek számáról. Erről a titkár tud majd jelentést készíteni. 

Troják Arnold Szebasztián megnyitja a szavazást.  

Troják Arnold Szebasztián lezárja a szavazást 20 óra 7 perckor. 

Az Ellenőrző Bizottság ismerteti az eredményt. 

(357)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem és 1 

távolmaradás szavazattal támogatta Horváth Péter delegálását az ELTE TTK Gazdasági Bizottságába.  



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 
[KÜLDÖTTGYŰLÉS] 

Iktatószám: EHÖK/…/1(2025) | Tételszám: 33 | Mellékletek száma: 5 

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat | 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a. 

Északi Tömb 0.75 Hallgatói iroda | Tel/Fax: 372-2654 

(358)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 1 nem és 0 

távolmaradás szavazattal támogatta Ambrus Alexandra delegálását az ELTE TTK Külügyi Bizottságába. 

(359)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

távolmaradás szavazattal támogatta Deák Bendegúz delegálását az ELTE TTK HÖK Külügyi Bizottságába.   

(360)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 1 nem és 1 

távolmaradás szavazattal támogatta Mig András delegálását az ELTE TTK Szervezetfejlesztési Bizottságába.   

(361)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 1 

távolmaradás szavazattal támogatta Prieger Nimród delegálását az ELTE TTK Szervezetfejlesztési Bizottságába.   

(362)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem és 1 

távolmaradás szavazattal támogatta Szőllős Janka delegálását az ELTE TTK Szervezetfejlesztési Bizottságába.   

(363)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem és 1 

távolmaradás szavazattal támogatta Dudás-Kass Bulcsú László delegálását az ELTE TTK HÖK Fizika és Csillagászati 

Intézeti Tanácsába.   

(364)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

távolmaradás szavazattal támogatta Szász Mátyás delegálását az ELTE TTK HÖK Dokumentációs Bizottságába. 

(365)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem és 0 

távolmaradás szavazattal támogatta Lazur Dániel delegálását az ELTE EHÖK Sportbizottságába. 

Troják Arnold Szebasztián gratulál a friss delegáltaknak. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 20 óra 09 perckor a napirendi pontot. 

 

20:09 Egyebek 

Troják Arnold Szebasztián ismerteti a napirendi pontot. 

A következő ülés időpontja: december 9. 17:00. 

Mig András felajánlja, hogy a partybusz anyagai veszteségeit a Küldöttgyűlés képviselői dobják össze.  

Marosi Botond Máté és Szőllős Janka köszönetet mond. Németh Kristóf az ötlet támogatására szólít 

fel.  
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Hideg Ádám bemutatkozik. Érdeklődik a demonstrátorok kifizetése felől, tájékoztatásra kér fel. Troják 

Arnold Szebasztián reagál, hogy a Kar dolgozik, hogy melyik szervezet fizesse ki a demonstrátorokat. 

Vitát folytatnak a kifizetésekről. Mig András szerint érdemes a szakterületi koordinátoroknak a 

demonstrátorokról egy nyilvántartást vezetni és egyeztetni az Intézetekkel. Troják Arnold Szebasztián 

támogatja a felvetést. Mester Dorka Zita kéri, hogy ennek módja legyen megfogalmazva. 

Kiss Bence László bejelenti, hogy december 3.-án lesz a SHüTI 10. évfordulós konferencia, ahol nem 

tud részt venni, de szeretné, ha valaki beugrana helyette. 

Krecht Hanna Regina köszöni a TéTéKás Nyúz és a tisztségviselők munkáját, meghívja a képviselőket 

cikket írni, felajánlja, hogy készít plakátokat, szórólapokat a gólyabál (vagy egyéb események) hirdetésére. 

Troják Arnold Szebasztián javasolja, hogy a szakterületi koordinátorok vagy delegáltjaik látogassanak el 

évfolyamelőadásokra. Németh Kristóf megerősíti, hogy a fizikai szakterületen az óralátogatáson 

működnek. Szabó Laura reflektál, hogy a plakátok sem jutnak el feltétlen a gólyákhoz. Troják Arnold 

Szebasztián meg fogja vitatni a témát a szakterületi koordinátorokkal. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 20 óra 27 perckor a napirendi pontot. 

Troják Arnold Szebasztián lezárja 20 óra 27 perckor az ülést. 

Határozatok jegyzéke: 

(324)/2025 (XI.18.) számú Küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadta Troják Arnold Szebasztián módosítási javaslatát. 

(325)/2025 (XI.18.) számú Küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen 

szavazattal, egyhangúlag elfogadta a módosított napirendet. 

(326)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: A ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag 

elfogadta a Beszámolók napirendi pont Microsoft Formson történő titkos szavazás menetét. 

(327)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Troják Arnold Szebasztián, elnök beszámolóját.  

(328)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Rab Fanni elnökhelyettes beszámolóját.  

(329)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Mester Dorka Zita biológiai- és környezettani szakterületi 

koordinátor beszámolóját.  
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(330)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Marosi Botond Máté fizika szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(331)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Horváth Péter földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor 

beszámolóját.  

(332)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Szőllős Janka kémia szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(333)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Varga András matematika szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(334)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Kertész Dániel Tamás tanári szakterületi koordinátor beszámolóját.  

(335)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Kurucz Tamás Márk pályázati ügyekért felelős referens 

beszámolóját.  

(336)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30  igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Mig András szociális ügyekért felelős referens beszámolóját.  

(337)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem 

és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta Kiss Bence László diákjóléti referens beszámolóját. 

(338)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Krecht Hanna Regina főszerkesztő beszámolóját.  

(339)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 0 nem, 

0 tartózkodás és 1 érványtelen szavazattal elfogadta Szabó Laura gazdasági referens beszámolóját.  

(340)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Deák Bendegúz informatikus beszámolóját.  

(341)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Frenkó Tamara külügyi referens beszámolóját.  

(342)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem 

és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta Prieger Nimród kommunikációs referens beszámolóját.  
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(343)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Egyed Enikő mentorkoordinátor beszámolóját.  

(344)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 29 igen, 0 nem 

és 2 tartózkodás szavazattal elfogadta Lazur Dániel rendezvényekért felelős referens beszámolóját.  

(345)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Szabó Nándor szervezetfejlesztésért felelős referens beszámolóját.  

(346)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Koller László Olivér tanulmányi referens beszámolóját.  

(347)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Nádasdi Tamás titkár beszámolóját.  

(348)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Dávid Zsófia Julianna tudományos referens beszámolóját.  

(349)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Papp Ádám Ellenőrző Bizottság tag beszámolóját.  

(350)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 21 igen, 6 nem 

és 3 tartózkodás szavazattal elfogadta Szabó Ármin Ellenőrző Bizottság tag beszámolóját.  

(351)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 0 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta Tokai Tamás Ellenőrző Bizottság elnök beszámolóját.  

(352)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen, 2 nem 

és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta a Hallgatói Alapítvány beszámolóját. 

(353)/2025(XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: AZ ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag 

elfogadta a 2025. évi második negyedéves Gazdasági beszámolót. 

(354)/2025(XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: AZ ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag 

elfogadta a 2025. évi harmadik negyedéves Gazdasági beszámolót. 

(355)/2025(XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: AZ ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag 

elfogadta a 2026/27. tanévi Mentorkoncepciót. 

(356)/2025 (XI.18.) számú küldöttgyűlési határozat: A ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése egyhangúlag 

elfogadta a Személyi kérdések napirendi pont Microsoft Formson történő titkos szavazás menetét. 
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JELENTÉS AZ ELTE TERMÉSZETTUDOMÁNYI KARON RENDSZERES SZOCIÁLIS 

TÁMOGATÁSRA LEADOTT PÁLYÁZATOK ALAKULÁSÁRÓL 

 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem minden félévben pályázatot hirdet rendszeres szociális 

támogatás elnyerésére. A kiírás a 2011. CCIV. törvény 85/C. § ba) alpontja, az 51/2007. (III. 26) 

Kormányrendelet 16. § és 21. § és az ELTE Hallgatói Követelményrendszer 96. § (3) pontja alapján 

és 112. § alapján kerül kiírásra. Az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat a 2025. szeptember 30-án 

tartott küldöttgyűlési ülését követő képviselői visszajelzések alapján ezen jelentés célja, hogy 

megvizsgáljuk az elmúlt években beérkező pályázatok számának alakulását, és állapítsuk meg, hogy 

mi okozhatott csökkenést a 2025/2026/1 félévben leadott pályázatok számában. 

A jelentésben a következő lehetséges okokat vizsgáljuk: 

- Csökken a pályázat leadási és ügyintézési hajlandóság 

- Csökken a pályázatra jogosultak száma 

- A pályázati lehetőségről a hallgatók későn szereztek tudomást 

- Sok hallgató nem tudott a pályázati lehetőségről 

A jelentésben felhasznált adatok az ELTE publikusan elérhető, vagy az egyetem hivatalos szerve 

által biztosított, publikálható adatai és az utolsó három év adatait tartalmazza. 

1. A kérvények számának változása 
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Az utóbbi hét pályázati időszak adatai alapján megállapítható, hogy a tavaszi félévekben átlagosan 

kevesebb pályázat érkezik be, illetve folyamatosan csökken a leadott pályázatok száma. Ezeket a 

jelenségeket azonban könnyen okozhatják a kar hallgatói létszámának változása. 

 

A jogosult hallgatók és a beérkező pályázatok arányán megfigyelhető, hogy az említett kettő jelenség 

továbbra is fennáll, azonban kisebb mértékben. A kimutatáson azonban egyértelműen kitűnik, hogy 

az utolsó félévben elmaradt a trend alapján előre jelezhető számtól a beérkező pályázatok száma. 

Megállapítható, hogy bár csökken a pályázati hajlandóság, az nem magyarázza 

kizárólagosan az idei számokat. 

2. Értesítő Neptun üzenet kései kiküldése 

A lehetséges okok egyike, hogy idén kevesebb, mint három nappal a leadási határidő előtt került 

kiküldésre az első Neptun értesítés a pályázati lehetőségről, így sok hallgatónak már nem volt 

lehetősége a pályázatot leadni. Egy hallgatótól kaptunk visszajelzést ezzel kapcsolatban. 

Félév Első Neptun értesítés 
időpontja 

Leadási határidő Kettő között 
rendelkezésre álló idő 

2022/2023/1 Nem volt 2022. 09. 14. 16:00  

2022/2023/2 2023. 02. 07. 16:02 2023. 02. 20. 16:00 12 nap 23 óra 58 perc 

2023/2024/1 2023. 09. 04. 14:16 2023. 09. 12. 16:00 8 nap 1 óra 44 perc 

2023/2024/2 2024. 02. 10. 14:01 2024. 02. 12. 16:00 2 nap 1 óra 59 perc 

2024/2025/1 2024. 09. 08. 18:02 2025. 09. 11. 16:00 2 nap 21 óra 58 perc 

2024/2025/2 2025. 02. 05. 09:53 2025. 02. 12. 16:00 7 nap 6 óra 7 perc 

2025/2026/1 2025. 09. 08. 21:41 2025. 09. 11. 16:00 2 nap 18 óra 19 perc 
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Megállapíthatjuk, hogy a vizsgált időszakokhoz képest nem lett lényegesen később kiküldve az 

üzenet, sőt abban a félévben volt a legmagasabb a pályázási arány, melyben nem is volt 

hivatalos üzenet kiküldve, így ez nem magyarázza az alacsonyabb pályázási számot. 

3. Önkormányzati kommunikáció 

A Neptunon keresztüli értesítés mellett komoly szerepe van az Önkormányzat kommunikációjának 

a hallgatók tájékoztatásában szociális támogatások hirdetésében. Az alábbi táblázatban olvasható, 

hogy az adott pályázati időszakban volt-e Instagram vagy Facebook bejegyzés a szociális 

támogatások pályázhatóságáról a TTK HÖK felületein. 

  

Félév Instagram poszt Facebook poszt 

2022/2023/1 volt volt 

2022/2023/2 nem volt volt 

2023/2024/1 volt volt 

2023/2024/2 volt volt 

2024/2025/1 volt volt 

2024/2025/2 nem volt volt 

2025/2026/1 volt nem volt 

 

Az elmúlt hét pályázati időszakban egyedül a legutóbbi alatt nem került ki a Facebookra a 

támogatásokról poszt. Ez szerepet játszhatott az alacsonyabb pályázási arányban. 

4. Egyéb lehetséges tényezők 

A legutóbbi pályázati időszak alatt technikai probléma miatt több kormányablak nem tudott 

igazolást kiadni egy lakcímre bejelentettekről, mely elengedhetetlen dokumentum a pályázat 

leadásához. Lehetséges továbbá, hogy az utóbbi évek erős inflációjának lecsengésével arányaiban 

kevesebben hallgató szorul anyagi támogatásra, vagy épp ellenkezőleg, az infláció miatt annyival 

csökkent az ösztöndíjak reál értéke, hogy a hallgatók kevésbé számíthatnak arra, hogy tényleges 

segítséget jelentsen.  
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Az egész egyetemen a pályázásra jogosultak száma és a leadott pályázatok száma szintén 

folyamatosan fogy, azonban a TTK-hoz hasonlóan ebben a félévben a trendnél erősebb csökkenés 

figyelhető meg az előző őszi félévhez képest. Fontos kiemelni viszont, hogy míg egyetemi szinten 

a csökkenés 1,2%-os volt, addig a TTK-n 2,1%-os csökkenés volt, így feltételezhető, hogy minden 

kart érintő okok is szerepet játszhattak, de a TTK-ra speciális okok is fennállhatnak. 

5. Összefoglalás 

Az adatok feldolgozása során megállapítottuk, hogy arányaiban egyre kevesebb jogosult hallgató 

adja le a rendszeres szociális támogatásra a pályázatot, azonban a 2025/2026/1 félévben a vártnál 

erősebb volt a csökkenés. Az egész egyetemen megfigyelhető ez a jelenség, azonban a TTK-n 

átlagon felüli csökkenés történt. 
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Az ELTE TTK HÖK 2025. év II. negyedéves gazdasági 

beszámolója 

Időszak: 2025. április 1. – 2025. június 31. 

Költségtípusok szerinti bontás: 

 

Költségtípus Összeg  
Fennmaradó 

összeg 
Érdekképviselet 0 Ft 125 000 Ft 

Gólyatábor 0 Ft 5 058 313 Ft 

Irodaköltségek 29 735 Ft 659 927 Ft 

Képzések 0 Ft -15 000 Ft 

Nyomdaköltség 0 Ft 500 000 Ft 

Rendezvények 0 Ft 698 269 Ft 

Mentorrendszer 0 Ft 1 000 000 Ft 

Szervezetfejlesztés 0 Ft 399 781 Ft 

Tartalék 0 Ft 5 844 105,63 Ft 

 

Összesen: 29 735 Ft 

Szóbeli kifejtés: 

Irodaköltségek: A hallgatói önkormányzat társasjáték készletét gyarapítottuk ebből az összegből. 

 

Kérdés esetén keressetek bátran! 

Budapest, 2025. 11. 07. 

 

Szabó Laura 

gazdasági referens 

ELTE TTK HÖK 
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Az ELTE TTK HÖK 2025. év III. negyedéves 

gazdasági beszámolója 

Időszak: 2025. július 1. – 2025. szeptember 31. 

Költségtípusok szerinti bontás: 

 

Költségtípus Összeg  
Fennmaradó 

összeg 
Érdekképviselet 0 Ft 125 000 Ft 

Gólyatábor 235 763 Ft 4 256 130 Ft 

Irodaköltségek 289 993 Ft 399 669 Ft 

Képzések 0 Ft -15 000 Ft 

Nyomdaköltség 0 Ft 500 000 Ft 

Rendezvények 14 288 Ft 683 981 Ft 

Mentorrendszer 636 649 Ft 363 351 Ft 

Szervezetfejlesztés 285 000 Ft 114 781 Ft 

Tartalék 0 Ft 5 844 105,63 Ft 

 

Összesen: 1 461 693 Ft 

Szóbeli kifejtés: 

Gólyatábor: Eszközök beszerzése, MÁV-os közös leutazás költsége. 

Irodaköltségek: A Hallgatói Önkormányzat nyomtatóihoz beszereztetett tonerek költsége. 

Rendezvények: Plakátok nyomtatása. 

Mentorrendszer: Mentorpólók és a mentortábor költségei. 

Szervezetfejlesztés: Tisztségviselői tábor költségei. 

 

Kérdés esetén keressetek bátran! 

Budapest, 2025. 11. 07. 

 

Szabó Laura 

gazdasági referens 

ELTE TTK HÖK 
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MENTORKONCEPCIÓ 

ELTE TTK HÖK MENTORRENDSZER 

2026-2027 

 

ELŐSZÓ 

A Mentorkoncepció összefoglalja azokat a programokat és képzéseket, amiken a 

mentorjelöltnek a mentorrendszer során kötelező a részvétel, indokolt esetben, a hiányzást előre 

jelezve a mentorfelelősének és a mentorkoordinátornak, az adott programot megelőzően legkésőbb 

24 órával kimentést kérhet.  

 

TERVEZETT ESEMÉNYEK 

Mentorbevonók 

A mentorbevonók során a mentorrendszer iránt érdeklődő hallgatók betekintést nyerhetnek a 

mentorrendszer működésébe, a mentorképzés felépítésébe és tervezett eseményeibe. 

Mentorbevonóból két, felépítésben eltérő alkalmat biztosítunk: Az első frontálisabb jellegű 

eseményen  a mentorképzés felépítését bemutató előadásos részt követően beszélgethetnek az 

egyes szakterületek mentorfelelősével, korábbi mentoraival. A második alkalommal már az új 

mentorfelelősöket is megismerhetik, ezen a mentorbevonón a mentorrendszer bemutatása mellett 

már lehetőséget kapnak az érdeklődő hallgatók az ismerkedésre is. 

Az első mentorbevonó tervezett időpontja: 2025. 12. 04. 

A második mentorbevonó tervezett időpontja: 2026. 02. 12.  

 

Mentornak való jelentkezés 

A jelentkezési felület 2025. december 04-én, az első mentorbevonó napján nyílik meg, és 2026. 

február 15-én, a második mentorbevonót követő vasárnap zárul le. 
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Mentorfelelősök kiválasztása 

A szakterületi mentorfelelősök kiválasztása a szakterület hallgatóinak véleményét figyelembe 

véve történik a mentorfelelős választó szakterületi csoportüléseket követően. A pozíció iránt 

érdeklődőknek motivációs levelet kell benyújtaniuk, amelyet legkésőbb a mentorfelelős-választó 

szakterületi csoportülés kezdete előtt 72 órával el kell juttatniuk a mentorkoordinátorhoz és a 

szakterület koordinátorához. A csoportülést megelőzően a mentorfelelős-jelöltek egy személyes 

beszélgetésen vesznek részt a mentorkoordinátorral és a szakterület koordinátorával, ahol 

lehetőségük nyílik bemutatni, miként kívánják motivációjukat és elképzeléseiket a mentorképzés 

során hasznosítani. A szakterületi csoportülésen a jelöltek bemutathatják terveiket, ismertethetik 

motivációs levelük tartalmát és kiegészíthetik azt új ötleteikkel, illetve a felmerülő kérdésekre 

válaszolhatnak.  A részt vevő hallgatók anonim szavazással döntenek a jelöltek alkalmasságáról. A 

mentorfelelőst az ELTE TTK HÖK mindenkori elnöke nevezi ki, a mentorkoordinátor javaslatára. 

A mentorfelelős választó szakterületi csoportülések megtartásának tervezett időpontja: 2026. január 31-ig  

 

Mentorkisokos 

A Mentorkisokos olyan alapvető információkat tartalmaz, amelyek az elsőéves hallgatók 

fogadásához és támogatásához szükségesek. A dokumentum ismerete a mentorteszt teljesítésének 

egyik követelménye. A Mentorkisokos összeállításában és szerkesztésében a mentorkoordinátor 

által felkért személyek (tisztségviselők, valamint a mentorfelelősök) vesznek részt. A dokumentum 

főbb fejezetei a következők:  Tanulmányi ügyek, Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb (Kollégiumi 

ügyek, Esélyegyenlőség, Külügy, Sport, Rendezvények, Hallgatói Önkormányzat, ELTE TTK 

Hallgatói Alapítvány, TéTéKás Nyúz), Szakterületi ügyek. 

A mentorkisokos megjelenésének tervezett határideje: 2026. február 28-ig  

 

Képzések 

A Mentorkisokos tartalmának elsajátítását kiscsoportos, interaktív előadások segítik, amelyek 

gyakorlatorientált módon dolgozzák fel az anyagot. A képzéseket a mentorkoordinátor és a 

mentorfelelősök tartják.  

A Tanulmányi ügyekkel, valamint a Szociális és ösztöndíj ügyekkel foglalkozó fejezetek 

feldolgozására az első játéknap délelőttjén kerül sor, míg az Egyéb részhez tartozó témák (Kollégiumi 

ügyek, Esélyegyenlőség, Külügy, Sport, Rendezvények, Hallgatói Önkormányzat, ELTE TTK Hallgatói 

Alapítvány, TéTéKás Nyúz) a második játéknap délelőttjén kerülnek bemutatásra. 

A Szakterületi képzést minden szakterületen a mentorfelelős vezeti a kijelölt idősávban, a 

szakterület koordinátorával és a mentorkoordinátorral együttműködésben.  
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A képzéseken való részvétel kötelező, azonban a programokhoz hasonlóan a mentorjelöltek 

kimentéssel élhetnek legkésőbb a kezdés előtt 24 órával. 

A „Tanulmányi ügyek” és „Szociális és ösztöndíj ügyek” képzés tervezett időpontja: 2026. március 7.   

A „Szakterületi ügyek” képzések tervezett időpontja: 2026. március 9. és 13. között  

Az „Egyéb” képzés tervezett időpontja: 2026. március 21.   

 

Mentorteszt 

A mentorteszt négy modulból áll: Tanulmányi ügyek és Szociális és ösztöndíj ügyek, Egyéb ügyek, 

Szakterületi ügyek. A mentorteszt kitöltése jelenléti formában, számítógépen történik. A feladatok 

egy előre összeállított kérdésbankból kerülnek kiválasztásra, ahol a rendszer feladattípusonként 

meghatározott számú kérdést sorsol ki véletlenszerűen minden kitöltő számára. A feladatok 

összeállítását és a kitöltött tesztek javítását a mentorfelelősök és a mentorkoordinátor végzik. A 

mentorteszt sikeres teljesítéséhez a mentorjelölteknek modulonként legalább 80%-os eredményt 

kell elérniük. A teszt teljesítésére két rendes vizsgaidőpont, valamint ezeket követően egy 

utóvizsgaidőpont áll rendelkezésre. A javítást követően, az utóvizsga előtt, a mentorjelöltek 

lehetőséget kapnak a kijavított mentortesztjükbe való betekintésre. A tesztet nem teljesítő jelöltek 

a mentorrendszer alapkövetelményének teljesítésének hiányában nem folytathatják a képzést. 

A mentorteszt tervezett időpontja: 2026. március 23. és 27. között 2 alkalom  

Az utóvizsga tervezett időpontja: 2026. március 30-31. és 2026. április 8-10. között 1 alkalom 

 

Szakterületi mentorprogram 

A jelentkezési időszak lezárását követően az első közös program a szakterületi mentorprogram. 

Az eseményen a mentorjelöltek szakterületek szerint vesznek részt, a szakterületi 

mentorprogramok tervezését és lebonyolítását a szakterületi koordinátor és a szakterület 

mentorfelelőse végzi, a mentorkoordinátorral egyeztetve. A programok célja, hogy a mentorjelöltek 

megismerkedjenek egymással, és bevezetést kapjanak a csapatépítő játékokba, amelyek a képzés és 

játéknapok során is fontos szerepet töltenek be. A részvétel ezen a programon is kötelező minden 

mentorjelölt számára. 

A szakterületi mentorprogramok közös, tervezett időpontja: 2026. február 21.  

Játéknapok 
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A játéknapokon a mentorjelölteket szakterületileg vegyes csapatokba osztjuk, ezzel elősegítve, 

hogy a résztvevők a szakmai fejlődés mellett szakterületeken átívelően is megismerkedjenek 

egymással, hogy a későbbiekben hatékonyan tudjanak együttműködni. A játéknapok három külön 

alkalomból állnak, amelyek mindegyike más-más típusú játékokra összpontosít. Az első játéknapon 

a névtanulást és az ismerkedést támogató játékok kerülnek a középpontba. A második játéknapon 

ezek mellett szórakoztató, egymással való interakciót igénylő játékok is szerepet kapnak. A 

harmadik játéknapon főként a szórakoztató és interaktív, hosszabb játékidőt igénylő játékoké a 

főszerep, ugyanakkor a program névtanulós és ismerkedős játékokkal indul. A mentorjelöltek 

játéknapokra való felkészülését a mentorkoordinátor által szerkesztett játékokat összesítő 

dokumentum, a Játéktár segíti, amely a mentor.elte.hu oldalon érhető el. 

Az első játéknap tervezett időpontja: 2026. március 7.  

A második játéknap tervezett időpontja: 2026. március 21.  

A harmadik játéknap tervezett időpontja: 2026. április 18. 

 

Mentorkirándulás  

A mentorkiránduláson a mentorjelöltek szakterületenként a mentorfelelősök és a szakterületi 

koordinátorok vezetésével versenyeznek egymással. A program keretében a csapatok állomásos 

túrán vesznek részt, ahol az egyes állomásokon különféle feladatokat teljesítenek, hasomlóan a 

gólyatáborban megrendezésre kerülő állomásos túrához. A feladatok megoldását a 

mentorkoordinátor által felkért állomásvezetők értékelik, az eredményeket pedig a 

mentorkoordinátor összesíti, és a programot követően kihirdeti. A cél, hogy az egyes szakterületek 

mentorjelöltjei más szemszögből is megismerjék egymást, ezzel is segítve a csapatkohézió 

kialakítását. 

A mentorkirándulás tervezett időpontja: 2026. április 11. 

 

Játékhét 

A játékhét egy többnapos esemény sorozat, amely során a szakterületek mentorjelöltjei 

különböző típusú feladatokat oldanak meg, amelyeket a megadott felületre töltenek fel. A feladatok 

szervezését és lebonyolítását a szakterület mentorfelelőse és koordinátora irányítja, míg a feladatok 

összeállítása és a beküldött megoldások értékelése a mentorkoordinátor és az általa felkért 

személyek feladata. Az eredmények kihirdetésére a játékhét lezárását követő héten kerül sor. 

https://mentor.elte.hu/
https://mentor.elte.hu/
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A játékhét tervezett időpontja: 2026. április 13-19.  

Eredményhirdetés: 2026. április 24.  

 

Mentorjelöltek/mentorok értékelése 

A mentorjelöltek a szakterületükön belül értékelik, véleményezik társaikat, az eredményeket a 

mentorok kiválogatása során a mentorkoordinátor, mentorfelelős és a szakterületi koordinátor 

figyelembe veszi, a jelöltek nem kapnak visszajelzést az értékelésekről. 

A mentorrendszer lezárásakor, a gólyatábort és az évkezdést követően a mentoroknak 

lehetőségük van újból értékelni egymást  anonim módon. Az eredményekről a mentorfelelősök a 

mentorok igénye szerint visszajelzést adhatnak. 

 

Mentorszóbeli 

A mentorjelöltek szituációs feladatokat oldanak meg, illetve a mentorteszt anyagából is kapnak 

megválaszolandó kérdéseket. A mentorszóbelit a mentorkoordinátor vezényli le a szakterület 

mentofelelőse és koordinátora segítségével. A szóbelin egyszerre egy mentorjelölt lehet jelen. A 

szóbelin tapasztaltak jelentősen befolyásolják a mentorok kiválogatását. 

A mentorszóbelik tervezett időpontja: 2026. április 27. és 2026. május 7-e között  

 

Mentorok kiválogatása 

A mentorkoordinátor a szakterületi koordinátor és a mentorfelelős segítségével végzi. A 

döntésben szerepet játszik a játéknapokon mutatott teljesítmény, a mentorteszt eredménye, a 

szakterületi mentorjelöltek véleménye és a mentorszóbeli eredménye is.  

A mentorok kiválogatásának tervezett határideje: 2026. május 10.  

 

 

Mentortábor 



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 
MENTORKOORDINÁTOR 

Iktatószám:  | Tételszám:  | Mellékletek száma:  

     ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat | 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a. 

                        Északi Tömb 0.75 Hallgatói iroda | Tel/Fax: 372-2654                                     6        

A mentortábor programját a szakterületi koordinátorok és a mentorfelelősök segítségével a 

mentorkoordinátor tervezi és valósítja meg, a programok mennyisége és jellege miatt 4 napos 

ottalvós tábor keretein belül. A szakterületi mentorpárokból (illetve triókból) kialakított csapatok 

itt tudják meg a színüket, megismerkednek a csapatvezetőjükkel és lehetőséget kapnak kidolgozni 

a tematikájukat. A mentortábor célja, hogy elősegítse a csapatkohézió kialakítását és az összhang 

megteremtését, de ezen felül a csapatok további képzéseken vesznek részt, valamint az eddig 

tanultak ismétlése is fontos szerepet kap. 

A mentortábor tervezett időpontja: 2026. július 06-09. 

 

TERVEZETT IDŐPONTOK ÉS HATÁRIDŐK 

Első mentorbevonó 2025. 12. 04. 

Jelentkezés 2025. 12. 04. – 2026. 02. 15. 

Mentorfelelősök kiválasztása 2026. 01. 31-ig 

Második mentorbevonó 2026. 02. 12. 

Szakterületi mentorprogramok 2026. 02. 21. 

Mentorkisokos megjelenése 2026. 02. 28-ig 

Tanulmányi ügyek előadás 2026. 03. 07. 

Szociális és ösztöndíj ügyek előadás 2026. 03. 07. 

Első játéknap 2026. 03. 07. 

Szakterületi ügyek előadás 2026. 03. 09. - 2026. 03. 13. 

Egyéb ügyek előadás 2026. 03. 21. 

Második játéknap 2026. 03. 21. 

Mentorteszt 2026. 03. 23. – 2026. 03. 27. 

Mentorteszt utóvizsga 2026. 03. 30-31; 2026. 04. 08-10. 

Mentorkirándulás 2026. 04. 11. 

Játékhét 2026. 04. 13. – 2026. 04. 19. 

Harmadik játéknap 2026. 04. 18. 

Játékhét eredményváró 2026. 04. 24. 

Mentorszóbelik 2026. 04. 27. – 2026. 05. 07. 

Mentorok kiválogatása 2026. 05. 10. 

Mentortábor 2026. 07. 06. – 2026. 07. 09. 

 

MENTORRENDSZER BIZOTTSÁG 
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A mentorkoordinátor munkáját a mentorképzés során a Mentorrendszer Bizottság segíti. A 

mentorrendszer hatékony működésnek érdekében rendszeresen, előre egyeztetett időpontban 

Mentorrendszer Bizottsági Ülésen vesz részt a mentorkoordinátor, a mentorfelelősök, illetve 

lehetőség szerint a meghívott személyek. A Mentorrendszer Bizottság Ügyrendje a mentor.elte.hu 

oldalon elérhető. 

ELTE TTK HÖK SZEREPE 

A mentorrendszer jövőbeli kiadásait az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzata lehetőség szerint 

részben vagy teljes egészében finanszírozza. A Mentorrendszer Bizottság Üléseinek megvalósítását 

segíti.   

A Mentorkoncepcióban felsorolt eseményeken, az említett időpontokban a szakterületi 

koordinátoroknak, feladatkörükből adódóan, a mentorjelöltekhez, mentorfelelősökhöz és a 

mentorkoordinátorhoz hasonlóan kötelező a részvétel.  

 

VÉGSZÓ 

A mentorrendszert érintő minden olyan témában, amit a Mentorkoncepció nem részletez, az 

ELTE TTK HÖK Alapszabályának első számú melléklete az irányadó. A Mentorkoncepcióban 

bemutatott programok időpontjainak változtatási jogát a mentorkoordinátor fenntartja. 

Budapest, 2025. 11. 11.  

Egyed Enikő 

Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

mentorkord@ttkhok.elte.hu 

 

mailto:mentorkord@ttkhok.elte.hu
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ELŐTERJESZTÉS HALLGATÓI DELEGÁLÁSRA 
Előterjesztő: Troják Arnold Szebasztián 

 

Előterjesztésemben javaslom a felszabadult tagsági helyek betöltését a következő TTK HÖK 

Szakbizottságokban, valamint a TTK Fizika Intézeti Tanácsban, a felsorolt hallgatók 

delegálásával. 

 

1. Jelölöm Horváth Péter-t a TTK HÖK Gazdasági Bizottság tagságára. 

 

2. Jelölöm Ambrus Alexandra-t a TTK HÖK Külügyi Bizottság tagságára. 

 

3. Jelölöm Deák Bendegúz-t a TTK HÖK Külügyi Bizottság tagságára. 

 

4. Jelölöm Prieger Nimród-ot a TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság tagságára. 

 

5. Jelölöm Szőllős Janka-t a TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság tagságára. 

 

6. Jelölöm Mig András-t a TTK HÖK Szervezetfejlesztési Bizottság tagságára. 

 

7. Jelölöm Szász Mátyás-t a TTK HÖK Dokumentációs Bizottság tagságára. 

 

8. Jelölöm Dudás-Kass Bulcsú-t a TTK Fizikai és Csillagászati Intézeti Tanács 

tagságára. 

 

 

 

2025. november 18. 

Troják Arnold Szebasztián 

elnök 

ELTE TTK HÖK 


